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Pozorováním mnoha politických událostí můžete objevit mnoho velmi 

zajímavých věcí a náhod. Všechny generují spoustu fám a takzvaných 

konspiračních teorií, které se občas mohou zdát běžnému člověku jako 

fantazie nebo nesmysl.

A přesto pravděpodobně není kouře bez ohně a velmi často se ve skutečnosti ukazuje, že to, co

bylo považováno za konspirační teorii, vyplouvá na povrch jako pravda.

Největší fantazií a záhadou pro lidi je přítomnost mimozemšťanů a jejich zásah do 

pozemského života. Existuje mnoho důkazů o UFO a mnoho utajovaných a odtajněných 

informací o tom, přetrvávají zvěsti o spolupráci s mimozemskou inteligencí a některých 

tajných smlouvách z dob Roosevelta a Eisenhowera. V současnosti je o to také neustálý zájem 

s častými informacemi o touze některých politických osobností sdělit všem pravdu a dokonce 

předložit důkazy široké veřejnosti.

 Všechny tyto novinky se občas prolínají s konspiračními teoriemi o tzv. hlubokém státu, 

světové vládě nebo světovém prediktoru.

 Konspirační teoretici doslova hledají stopy plazů i ve vzhledu představitelů světové „elity“.

 Kdo tedy skutečně vládne světu? O Anunaki a jejich převzetí pozemské civilizace zde již bylo 

řečeno nejednou. Někomu tato informace připadá jako nesmysl a fantazie, jinému se zdá 

pravdivá. Všichni lidé jsou různí a každý má právo věřit tomu, co uzná za vhodné. Tyto 

informace proto nejsou pro skeptiky, ale pro ty, kteří dokážou připustit přítomnost 

mimozemské inteligence a vůle v dění na Zemi. Jako vždy to přišlo skrze lucidní sen.
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Začněme. Podzimní mlha zahalila opuštěné ulice starověkého města jako husté mléko. V měsíčním světle je 

ale dobře vidět vysoká věžička na jedné z budov. A tam kmitající světlo svíčky stále bliká, jako za starých časů.

Tento svět se zde objevuje více než jednou... Jeden z koutů Mezisvěta (Nadsvěta). A tam, ve svém pokojíčku 

při svíčkách, sám Saint Germain znovu nahlíží stránky historie. Jeho silueta v tom okně už odhrnula závěs.

Opět jsou přede mnou široké schody a mramorové zábradlí. Starobylé dveře. Mramorové točité schodiště, 

propletené kamennými hrozny, vedlo nahoru. A teď se otevřely známé dveře. Blikající světlo svíček vytváří 

dlouhé stíny svícnu i od masivní skříně v rohu.

On sám otevřel dveře a s přívětivým úsměvem mě zavedl dovnitř.

„Jsem rád, že tě zase vidím ve svém domě, tady v Mezisvětě,“  řekl Saint Germain, aniž by pohnul rty; jen se 

mi podíval do očí. Pohled jeho fialových očí byl pronikavý, spravedlivý.

„Dnes je čas znovu lidem říci o tom, kdo stojí za vládami planety,“ řekl a vzal z police tlustou knihu, vázanou 

v kůži.

„Tohoto tématu jsem se dotkl více než jednou, dnes si asi potřebuji něco upřesnit a ujasnit si představu.

Ale začněme, jako obvykle, historií. I když se nebudeme nořit do hloubky podrobností toho, co již bylo 

popsáno.“ ( Viz další témata na webu ).

 A tak otevřel starý svazek a sotva se dotkl jeho zažloutlých stránek krajkou načechraných manžet jeho 

sněhobílé košile. Kožená vazba mu v rukou lehce vrzala a stránky ukázaly úhledný, ručně psaný text.

 Byly tam také nějaké kresby, zřejmě vytvořené umělcovou rukou. Ale jejich barvy dosud nevybledly.

 Zobrazily nějaké diagramy, oběžné dráhy planet a planety samotné na tmavém hvězdném pozadí.

„Už více než jednou bylo řečeno, že v naší sluneční soustavě je parazit,“ začal svůj příběh Saint Germain. 

„Toto je systém Nibiru.“ Systém dvou černých děr se dvěma planetami, které kolem nich obíhají. Jedna 

z nich, Nifilu, se nachází v prostoru třetí obvyklé dimenze, jako Země, a druhá Eloha je v démonickém 

prostoru, neodpovídá třem dimenzím a Eloha není viditelná ze tří dimenzí. O tom už bylo řečeno všem. ( Viz 

témata: “ Letopisy Nibiru ”, “ Historie Anunaki a...návrat Chronose ”)

Dnes budu mluvit o jejich systému řízení planety Země, kterou považují za svou farmu.

 Nejprve snad musíme odložit všechna opomenutí a promluvit přímo ke všem, kdo očekávají od Učitelů, 

Vyšších sil a Bohů okamžitou spásu Země a lidstva. Mnozí z těchto lidí naše poselství ani nečtou a 

nezacházejí do podrobností o tom, co se děje, ale prostě na konci textů očekávají, co uděláme pro 

osvobození, a položí si otázku, proč se to stále děje a proč Všemocné síly nezachránily...

 Po přečtení našich zpráv se takoví lidé začnou zlobit a obviňovat nás z toho, že i my představujeme stejné 

vetřelce, protože lidem nedáváme spásu a neodstraňujeme parazitické struktury z planety, ale pouze je 

domněle ukolébáme ke spánku s našimi příběhy.

Vůbec se nedivím tomuto chování dětského vědomí, které pouze něco požaduje a vyžaduje od bohů nebo 

žebrá, ale zároveň si je naprosto jisto, že skončilo tady, na této okupované planetě, jen tak a pro nic za nic. 

Pravděpodobně se považují za spravedlivé, ale to, co (ne)činí, ospravedlňují útrapami života a právě těmi 

parazitickými strukturami.
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 A vůbec nic dokazovat nemá smysl. Protože vědomí dětí věří ve všemohoucnost bohů, a když jim řeknete, 

že bohové nejsou všemocní, začnou věřit ve všemohoucnost ďáblů a proklínat bohy a říkat, že v tomto 

případě tyto bohy nepotřebují.

 Pro taková vědomí jsou všechny naše texty a zprávy bezvýznamné a my je těmto lidem nesdělujeme. 

Dobře chápeme, že vědomí takových dětí prostě nemůže nic pochopit, protože se o to ani nepokusí. Záleží 

jim na výsledcích tady a teď a na spokojeném fyzickém životě. Už jsme o tom mluvili mnohokrát.

Ale Vesmír bude znovu a znovu směrovat právě taková vědomí, aby se vtělovaly do odpovídajících světů: 

buď zajatých temnými civilizacemi, nebo do ještě obtížnějších světů temných komor. Protože toto jsou 

vlastnosti éteru, jeho fyzika. Neboť všechna tato rozhořčení jsou rozmarem dětského Ducha, kterému 

všichni všechno dluží a který nechápe, že v žádném z existujících světů v zásadě neexistuje žádná zázračná 

všemohoucnost - v přírodě. Nechápou, že kdyby měli frekvence svých vibrací vyšší, než tento svět, kterým 

jsou zachyceni, jednoduše by se sem nevtělili. Nechápou, že kdyby sami začali každou chvíli žít podle svého 

svědomí (což je pro taková vědomí prakticky nemožné), v další inkarnaci by se již narodili v jiném světě. 

Nechápou, že i kdyby se stal zázrak a tento svět by byl vytržen z pekelných energií a všichni anunakiští 

vetřelci byli vyhnáni, pak by si lidé sami vytvořili stejné peklo pro sebe, jednoduše by si navzájem 

vybojovali místo na slunci. A přesně to samé by se stalo znovu se státy a zeměmi na planetě i bez vnějších 

útočníků. Vnější útočníci jsou prostě paraziti. Parazitují na tom, co tady je.

 Nepředělali vědomí lidí, prostě předělali genetiku jejich těl tak, aby se vtělesňovali nevyvinutí Duchové, na

kterých mohou parazitovat!

 A pokud je Duch vyvinutý, pak se nebude moci v takových světech inkarnovat, pokud nebude mít nějaké 

úkoly a cíle inkarnace. A takovými úkoly zatím mohou být pouze zadržovací situace, lavírování mezi 

vetřelci a místními – to je, pokud je úkolem v politice, nebo úkoly, pokud možno, říkat lidem pravdu o tom, 

jak a proč skončili na tomto světě, a jak se z toho mohou dostat omezením svých neřestí a vášní.

Faktem ale je, že spásu a odchod z tohoto světa lidé vnímají pouze tělesně a pouze společně se svými těly a 

svůj život vidí opět v tělesné podobě s fyzickými hmotnými výhodami, nikoli jako život Ducha. A Učitelé, 

kteří jim vyprávějí o životě Ducha plynoucími vtěleními, jsou nepochopeni. Oni, bohužel, vidí sami sebe 

pouze jako těla, tělo přinejlepším jako pokračování Ducha a nechtějí žádný život Ducha bez těla a tělesného

štěstí.

Proto mnoho Učitelů zůstává a vždy zůstalo v pozemském světě nepochopeno a dokonce odmítnuto. 

Dokonce i Ježíš byl očekáván jako král, který přinese hmotný řád a hmotnou spravedlnost do tělesného 

samsarického světa. A jeho příběhy o Duchovnu přitahovaly málokoho. Nikdo z nich si nechce přemýšlet o 

tom, že jsou Duchy a že život je věčný. To není ani viditelné, ani hmatatelné na materiální úrovni. Všichni 

žije v tělech tady a teď a každý hoří vášněmi a nechápe, že právě tyto vášně a touha po dobru pro sebe vede

k tomu, že tato dobra neexistují. Taková vědomí nejsou schopna vytvořit zlatý věk, a to je přesně to, co 

přitahuje odpovídající útočníky. Koneckonců, veškerá jejich moc a vláda nad pozemskou kolonií spočívá 

právě na používání lidských neřestí - na ničem jiném.

Systém ovládání mas je založen na ovládání davových instinktů, na zlomyslných instinktech sebe a ega, 

kdy každý myslí jen na sebe a své blaho a zároveň pošlapává blaho těch stojící vedle něj.

 A i když si relativně vzato utopická poctivá vláda na tyto neřesti nehraje, pak dav takovou vládu smete 

v domnění, že je dovoleno vše. Začneme-li násilím omezovat dav, pak opět nevznikne světlá společnost, ale 
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bude vládnout pouze strach a nakonec bude taková vláda smetena a označena za diktátorskou. A ty síly, 

které umějí manipulovat s davem, ji přece smetou. A lze s ní manipulovat pouhým tlakem na její neřesti. 

Protože toto je dav vědomí, která jsou ponořena pouze do svého vlastního blaha, svých vlastních tužeb a 

kterým je absolutně jedno, co se stane ostatním, jejichž přání zahrazují jejich sobecké možnosti.

Musel jsem odbočit, aby se ti, kdo v našich poselstvích hledají příchod všemohoucího poslání a Spasitele, 

dále neobtěžovali čtením dlouhých textů.

 Nedokážou pochopit, že když nízko vyvinutí Duchové jsou zasaženi sobectvím, pak samotná představa 

takového Spasitele je jim neskutečnou. Ovšem, takoví lidé nikdy nepřijmou, že jsou sobečtí, naopak je jejich 

EGO dožene k rozhořčení a hněvu, vždyť  je to jeho hlavní vlastností. Obviňovat všechny kromě sebe, 

sebelítost na nejhlubší podvědomé úrovni, bezpodmínečná lítost a láska k sobě s požadavkem ochránit se 

před všemi nepohodlnými podmínkami.

 Naopak jsou potěšeni lichotivými poselstvími oněch Anunaki - jménem sil světla, kteří jim říkají, jak jsou 

milováni a že je jim vše odpuštěno. Nepřijmou drsné, ale upřímné poselství skutečných sil světla. Sladké lži 

nebolí, stahují vás sice do kaluže temnoty, ve které Duch hnije po tisíce let, ale to není vidět. Ta lež to 

znecitliví.

To lze vidět pouze zvenčí; vědomí, které je tak nemocné egoismem, to neuvidí a bude se nadále litovat a 

zlobit se na každého, kdo na něj upozorní.

Takže, jak jsme zde již vícekrát řekli, v dávných dobách napadla sluneční soustavu temná struktura dvou 

stejných černých děr, nazvaná Nibiru. Před její invazí bylo zničeno Slunce Raja s mnoha planetami. 

Nastala kosmická katastrofa, průlom hmoty z antisvěta.

A mimochodem, ve Vesmíru nejsou žádní všemocní Duchové a síly, které by takovým věcem mohly 

zabránit a nedopustit je. Protože fyzikální vlastnosti éteru našeho ještě mladého Vesmíru nejsou dokonalé a

naproti tomu civilizace vyšších světů nemají technologie a schopnosti k ochraně prostorů tří dimenzí a jim 

blízkých - oproti vlivu těžkých světů Vesmíru.

 Během této invaze samotný éter, samotný prostor Sluneční soustavy značně ztěžkl. Protože se smíchal 

s éterem nižších světů, který pronikl průlomem. A s těžkým zářením z kamenů antisvěta, které prorazily 

prostor.

Fyzicky v té době zemřelo obrovské množství tvorů a zástupců inteligentních civilizací. A ti, kteří byli čistí, 

relativně vzato, světlí Duchové, se již nemohli vtělovat v tomto světě. Byli coby Duchové vrženi do vyšších 

světů. A Duchové z nižších světů se vlili do tohoto světa a začali se inkarnovat do těl, včetně těch rodů, do 

kterých se dříve inkarnovali světlí a čistí Duchové.

Přesně to bylo důvodem, proč společnost vtělených - v tomto světě - přestala být světlou společností 

„zlatého věku“, jak se nazývá na Zemi.

Přišli se inkarnovat jiní Duchové, ti, kteří čistě podle fyzikálních zákonů přesně odpovídají těmto 

frekvencím kmitání, jež se objevily ve Sluneční soustavě po invazi kamenů antisvěta. Spolu s antisvětskými 

kameny vtrhla do systému také agresivní tmavá civilizace černých inteligentních draků a hadů. Zbývající 

obydlené Zemi prostě přinesli naprosté peklo.
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 Tisíciletá konfrontace se světelnými draky, kteří přišli na pomoc tomuto světu, skončila vyhlazením všech 

inteligentních draků na planetě. Ale přesto se podařilo světlým silám - v těchto strašlivých bitvách – udržet

Sluneční soustavu a Zemi od pádu do kmitočtů ještě těžších démonických světů.

Vstoupili do Sluneční soustavy spolu s černými draky; a v této době se malý systém Nibiru přestal 

projevovat jako světlí pomocníci. Vždyť se nejprve vydávali za spojence světlých draků a dokonce pomáhali

při vyhnání černých plazů z planety. Nyní si nárokovali zdroje planet sluneční soustavy jako ti, kteří 

údajně pomohli zabránit tomu, aby se ponořily do démonických kmitočtů (pouhé) druhé dimenze.

Tehdy nikdo nevěděl, že to byli Nibiřané - Anunaki – kteří vyvinuli celý projekt invaze a expanze  

protisvětských kamenů a civilizace temných plazů do Sluneční soustavy. Energie Rir, kterou Nibiru sama 

produkuje, jako systém dvou černých děr, neumožňovaly je identifikovat jako zástupce těžkých světů. V té 

době se žádná civilizace na tomto světě s tímto fenoménem nikdy nesetkala: ani trojrozměrná 

inkarnovaná, a tím méně některý z vysokých světů.

Stále není možné, aby kterákoliv z civilizací světelných světů znovu získala vládu nad tímto 

světem. To proto, že samotný prostor má od té doby určité kmitočty, které jsou vhodné pro 

život Duchů, kteří nejsou duchovně vyvinutí. Inteligentní, ale zároveň jsou to jen z poloviny 

žijící vědomí. Celý éter tohoto prostoru se musí změnit, aby se zde takoví Duchové již nemohli vtělovat. 

Teprve poté, co by takto přišli o svou „farmu“, začali by Anunaki hledat jiné světy a opustili by prostor 

tohoto světa. Pouhé fyzické zničení pro ně znamená další průlom do nových prostor. Neexistuje žádná 

zbraň, která by je bezbolestně zničila pro vesmír, protože vlastnosti energie Rir a samotného Nibiru, 

vyzařujícího tuto energii v reakci na jakoukoli zbraň dostupnou světelným civilizacím, zničí vesmír a 

vytvoří vícedimenzionální černou díru. Můžeme tedy říci, že sami Anunaki čekají, až vstoupí do bitvy, aby 

prorazili nový prostorový přechod pro svou expanzi dále do jiných světů. To je jejich základní princip 

existence – neustálá expanze při každé příležitosti a rozvoj nových zdrojů.

 Samozřejmě, že mnozí, kdo čtou tyto řádky, si mohou myslet, že by nebylo špatné poslat je dál a sami si žít 

svůj život... A právě takové myšlenky okamžitě odhalují nevyvinutost Ducha, podle pojmů Vesmíru, jeho 

oddělenost a egoismus, jeho připravenost nastrčit kohokoli na své místo. A právě to určuje místo 

vtělení takového Ducha.

Takže i v prvních epochách svého pobytu ve Sluneční soustavě Anunaki vytvořili strukturu podobnou té, 

která existuje na samotné Nibiru.

V systému Nibiru jsou dvě planety, jak už zde bylo zmíněno – Eloha a Nifilu. A obyvatelé Elohi jsou 

považováni za učitele a bohy pro obyvatele Nifilu. ( Viz další témata na webu).

Pro pozorovatele z trojrozměrné Nifilu sídlí v jemnohmotném světě, i když ve skutečnosti je to svět 

démonický. Ale v systému Nibiru jsou považováni za bohy a nejdůležitějším božstvem je Duch, který se 

usadil v paláci samotného systému černých děr Nibiru. Je to Lucifer. Výsledkem je jakýsi terciární systém, 

trojice.

 Anunakiští okupanti vytvořili přesně stejný systém řízení své kolonie Země.

Hlavní řízení zůstalo metropoli – Nibiru, odkud se nejprve starali o doly, které na Zemi vyhloubili. Také 

část Anunnaki zůstala na Zemi samotné, aby spravovala doly. Nejprve tam velel Enki, načež ho v boji o 

tuto pozici nahradil jeho bratr Enlil. Zároveň si začali osvojovat planetu Gloria, uměle umístěnou na 

oběžné dráze Země, pouze na druhé straně Slunce. I tam se začaly rozrůstat osady. A doly na Zemi byly 
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otevřeny právě kvůli rozvoji Glorie. Půda a zlato tam byly přivezeny ze Země pro chemické procesy 

vytváření a udržování tamní atmosféry. Enki a Enlil několikrát vyměnili svá postavení, kdo z nich bude 

vládnout Glorii a kdo bude ovládat doly na Zemi. Rozdělili si tedy moc a vliv. A cokoli se ukázalo být 

prestižnějším, tíhli tam.

Už se to tu probíralo. ( Viz další témata na webu).

Doly jim pomáhali hloubit temní plazi a jejich ochočená zvířata, dinosauři. Postupně tam ale začaly 

konflikty a Anunaki se rozhodli vytvořit polointeligentní otroky z populace, která se skrývala v podzemí 

před jedovatým klimatem udržovaným reptiliány – temnými draky. Takové klima bylo mimochodem 

jedovaté i pro samotné Anunaki. Začali proto postupně neutralizovat jedovaté plyny v atmosféře.

 Právě tuto malou konfrontaci s temnými draky později Anunnaki vydávali za pomoc Lemuřanům, kteří 

odešli do podzemí. Ostatně po dračích válkách byly tyto jedy na Zemi stále ve velkém množství a Anunnaki 

si na tomto popelu, který zbyl z dob dračích válek, podrobili divoké plazy, již těžce poražené ohnivými 

draky světla.

Změna složení atmosféry vedla k masivní smrti těchto zbývajících plazů. To byl poslední impuls 

k vytvoření humanoidního otroka s polozvířecím vědomím. Ostatně Lemuřané a někteří přeživší Asurové, 

zabarikádovaní v kobkách, byli velmi inteligentní a nemohli se stát otroky.

 V průběhu četných a zdlouhavých experimentů s mícháním DNA Lemuřanů, Asurů, jejich vlastních 

nibiruánských genů a zvířecích genů bylo vyšlechtěno několik poddruhů divokých lidí - Pithecanthropus, 

Australopithecus a další. Nakonec dostali Adamu, jak jim říkali, dva typy neandrtálců z toho, co pocházelo 

z Pithecanthropus a Homo sapiens, relativně řečeno, což byl téměř moderní druh. Bylo možné je vyšlechtit 

přidáním genetického materiálu od určitého kmene Subers, potomků ztracené vesmírné výpravy, kteří 

skončili na Zemi. Byli to oni, kdo se stal předky Sumerů. (Viz téma: „ Doly krále Šalamouna, Velká Zimbabwe, 

Ofir... (Šivovo poselství o historii Země) “).

 Ale ani po zapojení genů suberů - jejich smícháním se zvířecími formami, ne všichni adamu přežili 

v drsných podmínkách dolů.

 Enki navíc trval na použití robotů v dolech, ale měli problém s rychlým opotřebením. A reprodukovat je 

na Zemi – neexistoval žádný materiální základ, dle současného vyjadřování. Museli být transportováni ze 

systému Nibiru, což nebylo vždy možné. A otroci se mohli množit sami.

 Enlil se rozhodl věnovat svůj výzkum bioinženýrství a to vytvoření otroků. Později se do toho pořádně 

pustil a rozhodl se vybudovat z otroků primitivní společnosti, státy a hrát si s nimi na boha. A k tomu 

opravdu potřeboval Zemi. 

Enki pomocí čistě technických sil robotů, kteří byli zpočátku s velkými obtížemi transportováni z Nibiru, 

začal vybavovat prázdnou planetu Gloria, přivážející půdu z dolů Enlila.

S příchodem Atlanťanů a jejich technologií pro chemickou výrobu zlata Enlil zcela opustil doly a začal 

modelovat nové lidi. Přicházející atlantská civilizace věděla, jak vyrobit zlato technicky, takže pro Anunaki 

bylo snazší zdanit Atlanťany, než zlato těžit sami. Tamní podmínky neumožňovaly jeho chemickou výrobu 

na samotné Glorii.

 Enlil si představoval, že je bohem a arbitrem osudů nejen uměle vytvořeného lidu, ale také pánem planety 

nad Atlanťany a nad výpravami Sírianů, kteří všichni přiletěli, a zbytky Lemuřanů a Asurů. Přede všemi 
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příchozími se Anunaki prezentovali jako zachránci planety před jedovatými plyny a tvůrci nového lidu, 

kterým bylo možné otrávenou planetu osídlit.

 Proto Siriané a další civilizace, které přišly na pomoc, bojovaly pouze se zbytky plazů, kteří byli zahnáni 

do hlubokých kobek, kde se předtím ukrývali Lemuřané. Enlil rozdělil území planety s těmi, kteří dorazili, a

zanechal za sebou základny v Mezopotámii.

Později na Nibiru došlo k místnímu převratu státní moci a jeden z kněží Ducha Lucifera - Satanail - Ikhov 

(Jehova) svrhl moc vládce Anu, který byl otcem Enkiho a Enlila.

 Poté se rozhodl vybudovat na Zemi portál pro přímou komunikaci s Nibiru. Protože to byla Země, která 

byla zdrojem zdrojů, a kolonie Glorie Ikhovy (Jeh+ovy) byly prakticky nezajímavé. O tom všem se zde již 

mluvilo (Viz další témata na webu).

Během dalších dlouhých tisíciletí, když Ikhov založil portál, často navštěvoval Zemi, svrhl Enlila a rozhodl 

se pokračovat ve výběru nových adamu. O svou kariéru se už téměř nezajímal a Gloria byla nějakou dobu 

opuštěna.

 A teprve s příchodem Ducha Hermese-Enocha se Gloria začala znovu budovat a konkurovat základně 

Ikhova, jejíž území se na Zemi také velmi rozrostlo, když Anunaki začali vytlačovat zástupce jiných 

civilizací a postupně snižovat vibrační frekvence planety. Nejprve pronikly Kailashem a později 

implantovaly do dělohy planety laboratoře Eden v oblasti Rudého moře. ( Viz další témata na webu )

Světelné civilizace sem podnikaly výpravy a ocitly se v malém počtu, odříznuté od své domoviny kvůli 

zdeformovanými poli Sluneční soustavy. To je přesně důvod, proč Anunaki potřebovali Glorii, aby se stala 

generátorem těchto deformací. A jakmile se to stalo, moc Gloriina začala sílit a soutěžit s mocí Ikhovy.

 Jedinou Ikhovovou mocí byla metropole, která mohla zadržovat Gloriiny nápady k určování vlastní 

politiky.

 Právě v opozici vůči Glorii se začalo zvedat, že Anunnaki, nebo spíše Lucifer sám, založil Agarthu v 

kobkách Země. Poslal tam upraveného, řečeno moderními slovy, Ducha atlantského Chronose. A 

výsledkem byla opět trojice. Starodávný Duch Chronos byl v tomto velmi úspěšný, stal se vládcem Agarthy 

a nakonec přelstil samotného Ikhova.

 Ale poté, co pohltil Ikhova ( viz další témata na webu ), a přijal jméno Abraxas, vytvořil mocné podzemní 

království Anunaki Agartha a on sám začal soupeřit nejen s Glorií, ale také se samotným Nibiru.

 Sám Ikhov, než byl pohlcen Abraxasem, nebyl v Metropoli velmi dlouho, protože se rozhodl stát se 

guvernérem planety Země a nazýval se zde bohem. Stvořil svůj lid výběrem z Adamu a rozhodl se vládnout 

zemím jejich prostřednictvím. Tak vznikla abrahámská náboženství, ve kterých se lidem představoval jako 

Bůh Stvořitel.

 Jestliže na Nibiru byl jen, abych tak řekl, oficiálním „guvernérem“ Země, pak na zemi byl Bohem. Proto se 

rozhodl z hlediska ovládání oddělit od Nibiru a pod Chrámovou horou zazdil vstupy do portálu do Nibiru, 

který sám nejprve vybrousil.

Během velké bitvy s Baalem tyto země ovládal Sidik, posel světelných světů, Baalův spolubojovník. Podařilo

se mu zdeformovat struktury starověkého krystalu, aby jej Anunaki nepoužili     ( viz téma: „ Tajemství 

Chrámové hory “).
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Samotní Anunaki a dokonce ani Ikhov se k tomu krystalu nikdy nedostali. Ikhov, který stavěl portál, použil 

pouze jeho proudy. Aby bylo možné nějak využít sílu tohoto krystalu, aniž by ho kdy dosáhl, přivezl později 

sám Ikhov z Nibiru technické zařízení. Stal se portálem.

...Ale už dlouho měl separatistické nálady a právě kvůli nim Lucifer sám upravil Ducha Abraxase a začal 

znovu hru trojice moci a zůstal soudcem jako vždy.

Ikhov se sblížil s vládcem Glorie - Hermesem Trismegistem, který se ve své době inkarnoval jako Enoch a 

nyní přijal jméno Metatron. Poté náboženské cítění na Zemi zesílilo. Gloria začala technicky ozařovat 

planetu náboženským fanatismem a nesnášenlivostí. Tak začal středověk.

Energie gavvah od fanatiků a jejich obětí proudila jako řeka do Glorie a do metropole na Nibiru. Ostatně 

Metatron stále chápal závislost na mateřské zemi a vždy s ní dodržoval manévrovací politiku. Abraxas se 

rozhodl převzít moc na Zemi sám. Navíc je třeba říci, že Anunaki rozdělili moc pouze mezi sebe a 

pozemskou moc králů a králů považovali za divokou kmenovou. Vždy vládli domorodcům a takto se k 

lidem chovali, zcela vytlačili zbytky zástupců světelných civilizací a změnili vibrační kmitočty planety.

Poslední taková bitva se zástupci lehkých civilizací byla za éry Mahábháraty. Později vypálili města 

Daaria jaderným ohněm, čímž je zaskočili, a poslední bitva byla ve městě Makkhran, ze kterého nyní 

nezbylo nic kromě roztavených ruin, které vědci považují za přírodní útvar. (Viz téma: „ Ohnivá historie 

Balúčistánské sfingy a ... tajemství Enocha “). Právě tam byl poté Enoch-Hermes poražen, ale za cenu životů 

všech obránců Makkhranu.

 Kupodivu, obvyklá vychytralost Anunnaki dokonce tuto skutečnost využila ve svůj prospěch.

 Oddanost kněžek Mackhranu zastavila Glorii v pokusu expandovat na Zemi. To ale Ikhovovi uvolnilo 

cestu. A do břicha planety implantoval svou základnu Eden, což způsobilo v Mezopotámii mocnou potopu, 

která je často zaměňována se záplavou zkázy Atlantidy.

 Ano, asi tři tisíciletí poté se Gloria nedotkla pozemské kolonie, ale Ikhov si pomalu, ale jistě podmanil 

mnoho zemí a prohlásil se za Boha.

 A jak jsem právě řekl, bylo to jako reakce na to všechno a na uzavření portálu do Nibiru, kdy Lucifer 

prakticky vytvořil Ducha Abraxase z několika temných Duchů, včetně Chronose. A Agartha začala 

ohrožovat Ikhovovu moc na Zemi. To vedlo ke sblížení Ikhova a Glorie a k začátku éry náboženského 

fanatismu založeného na jediném abrahámovském náboženství, víře v sebe sama. Koneckonců, jak 

křesťanství, tak islám jsou větvemi stejného směru víry v jediného Stvořitele – v téhož Ikhova.

 Války a náboženský fanatismus tohoto egregora začaly masivně pumpovat energie gavvah do Nibiru a 

Glorie. A to pokračovalo více než tisíc let.

 Dokud se Abraxas, který zesílil a znovu vybudoval podzemní zemi Agartha, nerozhodl uchvátit moc na 

Zemi sám, což jsem právě řekl.

Agartha vtrhla do historické arény takříkajíc na konci 17. a začátku 18. století a začala ve společnosti 

zvyšovat industrializaci. Zpočátku to dělali postupně, dokonce se dohodli s Glorií, převzali část svobodného

zednářství a provedli buržoazní revoluce. Zasvěcenci z lidstva přece vždy znali pány planety a poslouchali 

je, plnili jejich vůli, uváděli ji do společnosti a přijímali potřebné zákony ve státech.
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Ikhov po dlouhou dobu spolupracoval s Glorií a podporoval „farmu“ - ekosystém, abych tak řekl, založený 

na náboženství, ale když byl svržen Abraxasem     (viz téma: „ Historie Anunnaki a... návrat z Chronos “),   

začala silná konfrontace mezi Agarthou a Glorií a Nibiru.

Z Nibiru začali vysílat signály do mozku židovského kněžstva, aby otevřeli zazděný portál pod Chrámovou 

horou. Protože úplně ztratili kontakt se svou kolonií.

 Od té doby se tam zrodila myšlenka postavit Třetí chrám a vytisknout portál, až bude chrám postaven, 

protože je to rezonátor starověkého zařízení Anunnaki.

Agartha byla vždy ze všeho nejvíce omezována Glorií a nedovolila jim otočit se a zcela ovládnout planetu, 

nedovolila jim oficiálně vystoupit před lidmi. Gloriin plán oklamat hlavy lidí o stvoření světa a člověka 

Bohem, plán ze samotného Nibiru - metropole - byl velmi v souladu s Ikhovovými aktivitami, a proto ho 

Gloria podporovala.

 Protože právě v tomto systému, takzvaném „ekosystému“ společnosti, dostávají spolu s Nibiruany nejlepší 

gawwah. Ten malý svět je ekosystém, kde tvorové žijí jakoby v přirozeném stavu a sami se nějak vyvíjejí, 

ale pod dohledem, jako strom v láhvi.

A to Abraxas s Agarthany plánovali zničit a vytvořit klasickou farmu na úplné odčerpávání energie z 

baterií, ve které přeměňují lidi, farmu, která ani není kotce, ale robotická, jako když se například dojí 

krávy automatickým systémem a hnojeno stejným způsobem. Kompletní optimalizace výroby. Jejich 

plánem je co nejvíce snížit populaci planety a ty zbývající nahnat do kapslí s fyziologickým roztokem 

a ponořit mozek do virtuální reality. Chtějí založit tuto farmu ve stejných kobkách, kde nyní žijí. (I:? 

vejce?) Přesuňte farmu dolů a jděte na povrch. K tomu je ale potřeba změnit klima a složení 

atmosféry především tím, že se zbavíme oxidu uhličitého, který je jim osudný. To je místo, kde 

mimochodem rostou nohy environmentální agendy se změnou klimatu, mezi lidskými služebníky Agarthy.

 Tyto myšlenky svíraly Abraxase stále více, a když absorboval Ducha Ikhova, v podstatě ho zničil, 

rozhodl se jednat. A to se stalo již ve 20. století pozemských dějin.

Abraxas nepotřebuje Třetí chrám, ale i bez tohoto portálu může převrátit Zemi do anti-světa, pokud splní 

své plány LP2025 01 06, takže se stal nejnebezpečnějším pro Sluneční soustavu a galaxii. Ale nejlepší 

způsob, jak eliminovat a potlačit temné – to jsou samotní temní, nepřátelé separatisty. Ano, v této fázi to 

tak je.

 Světelné civilizace nemají výhody v oblasti sluneční soustavy, protože všechny hlavní uzly byly zajaty 

Anunnaki již v nepaměti. A teď, když se tomu nějak začneme bránit, pak může každou chvíli dojít 

k průlomu do jiných světů, které jsou také zranitelné vůči těm temným, ale které stále obývají světlá 

stvoření.

 Proto jsem hned na začátku začal příběh s tím, že vědomí dětí vyžaduje všemohoucnost a zároveň si ani 

neumí představit, že taková všemohoucnost v přírodě neexistuje a že Anunaki se ze síly myšlenky 

nerozplynou v zapomnění, ale ze síly zbraní bude jen katastrofa.

Prvním globálním pokusem o převrat na pozemské kolonii Agartha byla druhá světová válka. Do situace 

pak v nejzásadnějších okamžicích zasáhly světelné civilizace, které mají stále své základny ve sluneční 

soustavě, ale na straně těch světlých stála i Gloria proti Agartě a jejím služebníkům – nacistům.

Ve vašich dnech se vše znovu vyhrotilo a dosáhlo stejné úrovně vývoje událostí.
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Agarthané (nacismus) prostě nechtějí žít v kobkách, nechtějí být služebníky Nibiru a nechtějí mít nižší 

hodnost než Gloria, která má povolenou vlastní planetu. A Agarthané jsou historicky pečovatelé „farmy“, 

kteří by měli žít na „farmě“, takže jak dosud žít nechtějí. Považují za cirkus, aby se obyvatelům „farmy“ žilo 

lépe než jim, chtějí, aby zvířata, za která považují lidi, byla hnána tam, kde mají být, a ne chována 

svobodně na pastvinách, které považují za příliš žírné, až si dobytek prozpěvuje, a majitelé aby se choulili v

podzemních kobkách a dokonce před dobytkem skrývali svou existenci.

To je celá logika a obecně se ničím neliší od logiky lidstva, pokud jde o zdroje a farmy. Jediný rozdíl je v 

tom, že inteligentní bytosti, lidi, považují za dobytek, to je něco, co lidstvo stále šokuje. To už ale manažery 

z vybraných (lidských) klanů nešokuje. Stali se stejně protisvětovými jako Anunaki.

Oni, tito chráněnci Agarthy, jsou posedlí omlazením svých těl a satanismem sexuální perverze v zájmu 

věčného života a mládí těla. Za stejnými účely se, mimo k Agarthě, modlí i k samotnému Luciferovi a jeho 

družině z antisvěta.

Gloriini chráněnci mají raději jemné intriky, mocenské a politické hry - na více tahů. Zabývají se těmito 

logickými hádankami kvůli dominanci a logice falešné moudrosti.

Agarthini (lidští) nohsledi přitom vrhají své státy do chaosu perverzí a pogromů, jen aby sami získali elixír 

mládí a věčného života těla, přitom se nachytali na drogy pseudoelixírů adenochromu a dalších látek podle

receptů Agarthy.  Ale Agarthě jsou potřební jen na nějaký čas, ke zničení svých a cizích zemí a likvidaci 

obyvatelstva; oni sami jsou pro ně odpadky; proto je přitáhli ke drogám a k satanismu.

Agartha nasadí „elity“ na tento bodec, táhne je za háky neřestí - a tak z nich dělá dočasné otroky - když 

následným cílem je zbavit se jich.

Právě tyto neřesti a pokušení drog na omlazení a věčný život se staly Agarthiným nástrojem, jak se 

přesunout na samou špici, sebrat ji z Gloriiných rukou.

Gloriani se rádi dívali na vývoj „lidiček“ – jak je nazývali, a experimentovali s prohnaností, lstí, 

sofistikovanou myslí a intrikami. Avšak omlazení těla a přijímání tělesných požitků se ukázalo být 

důležitější a lákavější, mnohem více než sama moc. Padli do pasti Agarthy a satanismu.

Pozn. B.T.: kdo ignoruje, či koho se netýkají opakované životy, ten si zajišťuje postavení získanou mocí. My 

pozemšťané jsme na tom jinak, v tomto světě. Postavení si můžeme budovat postupně, ušlechtilými životy, 

vtěleními třeba i vespod lidské společnosti.

A nyní Agartha Glorii dokazuje, že lidská přirozenost je tak nízká, že si nic nezaslouží. Ani to, co chtějí 

Gloriané a Nibiřané. Aghartané vedou lidstvo ještě dále na cestu zvířectví, stavu méně než je dobytek a to 

zásluhou těchto požitků a touhou po fyzickém mládí a nesmrtelnosti těla. Ukazují to Glorii jako důkaz, že 

to, co je potřeba, je jen farma baterií a žádný rozvoj jako civilizace zde nikdy nenastane.

Gloriané a zejména Nibiřané, kteří si sami sebe představovali jako tvůrce a bohy, chtěli kromě farmy 

Gavvaha také vytvořit civilizaci v „ekosystému“ a pozorovali, jak a kde se vyvíjejí pozemšťané. Boží hračky,

abych tak řekl.

Nibiřané a Gloriané si nechtějí přiznat své selhání v experimentech a trvají na pokračování experimentu 

„ekosystému“ a obviňují Agarthany ze zasahování do raných fází civilizace.
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Ale bytosti, které zapomínají na všechno, aby získaly čistě fyzické potěšení z těla, jsou podle měřítek 

Anunaki naprosto bezvýznamné. Proto Agarthané poukazují na tuto bezvýznamnost jako selhání Gloriina 

experimentu. A to jak u „elit“, tak u běžných zástupců lidstva, jako i u narkomanů.

Faktem ale je, že u Anunaki je měřítkem civilizace inteligence, a ne duchovní vlastnosti, protože jsou z 

antisvěta. Podle něho posuzují civilizace a jejich představitele.

Ale inteligence je u géniů – je i u zločinců,  to se tam bere zejména jako schopnost přežít a podřídit si chaos 

vesmíru a dalších jedinců v civilizaci a dokonce i chaos v jiných civilizacích.

Proto ve vašich dnech válka mezi Agarthou a Glorií eskalovala až na hranici možností. A zahrnuje ty z 

lidstva, kteří slouží těmto klanům Anunaki. Přitom je  všichni můžete dobře poznat podle jejich činů a slov.

 Agarthovi nohsledi nesou pseudodemokratické myšlenky transhumanismu a inkluzivity, snižování 

populace, údajně pro přežití těch, kteří zůstávají, a pro záchranu zdrojů planety a zachování klimatu. 

Podporují klimatickou agendu ve snaze možná změnit atmosféru na příkaz Agarthy. Mnoho z nich uctívá 

temné kulty Lucifera a jeho démonů, aby si zachovali mladistvou krásu a zdraví prováděním černých 

rituálů. Jsou proti takzvaným tradičním rodinným hodnotám.

 Gloriini nohsledi naopak hlásají tradiční hodnoty, někdy dosahující středověkých norem, zejména na 

Východě v islámských zemích, posilují religiozitu a dokonce náboženský fanatismus a patriarchální 

hodnoty s potlačováním práv žen.

Jako obvykle, ať už Gloria, Agartha, nebo samotní Nibiřané, všichni nemohou vystát ženský princip a snaží

se jej jakkoli neutralizovat, jako energii Šakti. Vždy to měli, a proto to lze vysledovat ve všech 

náboženstvích, kterých se kazatelé z tohoto systému dotkli.

 Pro Anunaki byla žena vždy ďáblem propasti chaosu, kterou je třeba zkrotit a utlumit a v ideálním 

případě zničit a vytvořit systém bez chaosu - pro reprodukci života bez ženského principu.

To je přesně to, čeho Nibiřané poprvé dosáhli, když si pěstovali těla ve zkumavkách a zařízeních a přenášeli

do nich vědomí. Skenovali mozek na krystaly – nosiče informací, na tato paměťová média, na destičku se 

zlatými čipy s těmito připevněnými mikrokrystaly. Postupně se naučili k tomu přikládat Ducha. Tuto 

techniku používají také Glorianci.

 Jediný rozdíl je v tom, že Nibiřané ze sebe dělají kyborgská těla a superorganismy, nevěnují pozornost 

vnější kráse, a jsou více podobní insektoidům, proto často používají hmyzí biomateriály, které jsou 

nezranitelné vůči mnoha agresivním prostředím.

Gloriané však používají biomateriál Atlanťanů. Krásné tělesné tvary jsou pro ně důležité, ale zároveň 

odstranili známky pohlaví a proměnili se v „božské anděly bez pohlaví“. Dokonce nosí takové oblečení, ve 

kterém bývali nakresleni vaši andělé.

 Agarthané jsou v tomto ohledu více podobní Nibiřanům a stejně jako oni mají převážně insektoidní 

(hmyzí) rysy, ale zároveň mají techniku umělých biologických skafandrů, které nosí přes svá hmyzí těla. 

Tyto biologické obleky mají tvar oněch Atlanťanů anebo vzhled tzv. severského (nordického) typu.

Tato trojice se přenáší dále do společnosti jejich vyvoleného lidu, kde jsou přítomni Sefardi, Aškenázi a 

ortodoxní (google: pravoslavní). Elita neboli kněží jsou takříkajíc třetími chrámy. Jsou to oni, kdo chtějí 

postavit Třetí chrám a otevřít tak prastarý portál do země svého Boha. To oni čekají příchod Mesiáše 
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z této země, kteří by jim podle jejich legend měl dát věčný fyzický život a vzkřísit mrtvé a vrátit jejich Duše 

z Šeolu do vzkříšených těl.

 Tento téměř prvobytný fanatismus je stále odlišuje a kvůli němu jsou připraveni zničit celou planetu.

 A znovu, ve vašich posledních dnech se tyto dvě síly – Gloriané a ti Třetího chrámu – spojily proti Agartě a

vedou kruté bitvy na různých úrovních, včetně té politické v aréně lidské politiky mezi státy a frakcemi.

 Vítězství republikánů v USA je vítězstvím Glorie a Třetího chrámu. Vždyť přivedli k moci 

reinkarnovaného starověkého krále Kýra, který kdysi postavil Druhý chrám. Nyní je jeho hlavním cílem 

Třetí chrám - a proto ho tyto mocné síly budou chránit. Ale ani Agarthini nohsledi se ještě nevzdávají. A 

teď se vášně dál ohřívají.

 I když se Třetímu chrámu nepodaří otevřít portál stavbou Chrámu, stále mohou - podle jedné z variant 

událostí - vyhlásit Mesiáše, který se stane hlavním knězem nového Chrámu, a který spojí celé lidstvo před 

Bohem. Ale to je přesně to, co zamýšleli, podle svých plánů. Představit Třetí Chrám a jeho kněze jako ty, 

kteří jsou prvotními prostředníky k takzvanému Stvořiteli lidstva. Přestavit lidmi, které vybral tento 

„stvořitel“.

Toto je také globalistický plán, plán světové vlády, stejně jako plán Agarthy s jejím zmenšováním populace 

a čipováním. Gloriané a Třetí Templeři také nejsou proti čipování a úplné kontrole nad „farmou“, ale jsou 

proti snižování populace a proti umělým klimatickým a atmosférickým změnám. Gloriané se na Zemi 

nestěhují, takže to nepotřebují.

Nyní nastalo takové rozložení.

Řekl jsem si, že bych o tom měl mluvit a znovu opakovat něco z historie.

 Síly světla musí zatím manévrovat a snažit se odsunout stranou alespoň zjevné satanské zlo. Duchové 

blesku proto neustále oslabují vnitřní slunce Agarthy ( viz další témata na webu ). Odstranit nejradikálnější 

satanské plány Agarthy z cesty možné manifestace v blízké budoucnosti.

 Pokračují také neustálé bitvy mezi Duchy blesku a démony antisvěta v hlubinách Samaelu, aby se 

vlastnosti éteru změnily byť jen o mikron, aby bylo možné podniknout další akce proti okupantům Sluneční

soustavy, aniž by došlo k poškození jiných světů v sousedních lokalitách. Světelné trojrozměrné civilizace, 

jejichž poslové jsou přítomni ve Sluneční soustavě, jsou také nadále faktorem zadržováním, ale dosud jen 

málo. Koneckonců, Sluneční soustava je stále velmi zranitelná, protože v kosmickém měřítku není daleko 

od zóny průlomu do antisvěta.

Možná tyto mikroskopické posuny v éteru začaly částečně ovlivňovat i Agarthany. Agartha propaguje 

vědu, čipy, digitalizaci, redukci populace změnou na roboty, ale stále ne magii a rituály satanismu v zájmu 

věčného života a mládí těl svých služebníků. A tito služebníci se začali intenzivně zapojovat do satanismu 

kvůli omlazení a prodloužení života. Ztratili víru, že jim Agartha dá nesmrtelnost, byli unaveni čekáním.

Nejprve toho Agartha začala využívat k tomu, aby Glorii dokázala selhání lidstva jako civilizace, ale 

postupně to začalo Agarthě velmi překážet, protože tito satanisté přestávají plnit její příkazy a zcela 

přecházejí na démony antisvěta.

Ale Agarthané nepotřebují troufalé démony, kteří začali přímo uctívat protisvětské síly temnoty a kteří sní 

o tom, že se stanou konkurenty samotné Agarthy.
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Agartha proto nyní začala shazovat ty, kteří se velmi zajímají o satanismus a vydávat je do rukou Glorie a 

Třetího chrámu. To je právě základní důvod pro odhalení satanských koníčků některých představitelů 

„elity“ a dokonce jejich předání do mechanismů spravedlnosti.

...Co dalšího mohu říci obyvatelům Země? A pravděpodobně i skutečnost, že mnozí by neměli očekávat 

zázraky zlatého věku, ale měli by se zdůraznit jako Duch a dbát vtělení do lepších světů. K tomu je ale 

potřeba, aby se nejprve začali přizpůsobovat sami sobě a neříkat, že za nic nemohou oni sami, ale že za to 

mohou okolnosti a ti Anunaki. Ale za těchto okolností se narodili, inkarnovali z nějakého důvodu, nikoliv 

z rozmaru Vesmíru. Přitahovala je jejich vlastní rezonance, která je uvnitř každého Ducha.

Učitelé, během této mnohatisícileté okupace, přišli na Zemi mnohokrát a neustále se snažili mluvit o cestě, 

která z těchto okolností povede. Ale většina neslyší a nechápe, o čem mluvíme, všichni čekají na cestu k 

vnějším změnám ve světě, ale ne změnami sama sebe, aby rozvíjením Ducha opouštěli takový svět a 

dokonce i kruh tělesných inkarnací obecně – Samsaru.“ Řekl Saint Germain a zavřel starodávný zažloutlý 

rukopis.

 A v okně se již objevila první záře svítání a pod paprsky Slunce pomalu tají cáry ranní mlhy.

Zapsala Valeria Kolcova

18. 11. 2024

Související témata:

Letopisy Nibiru

Příběh Anunnaki a...návrat Chronose

Doly krále Šalamouna, Velká Zimbabwe, Ophir... (Šivovo poselství o historii Země)

Záhada Chrámové hory

Ohnivý příběh Balúčistánské sfingy a... tajemství Enocha

Saint Germainovy úvahy o okupaci Země

Apokalypsa vytvořená člověkem a tajemství Melchisedeka
Zrada země Agharti nebo tajemství Antarktidy

Jaký svět byl stvořen za sedm dní?

Historie okupace Země

Horus, Set a Archa úmluvy

Adam - syn Lilith a Patsutsu aneb Kdo, jak a koho stvořil

ze dne 18. listopadu 2024  
Štítky Agarti , anunaki , archivní sny 2024 , Hermes , Gloria , Jehova , Nibiru , Saint Germain , konspirační teorie

6. 1. 2025 připravil Bohumír Tichánek
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